
   

    3ο  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ   

                  &    

 2ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ                                                   

         ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ                                                                  Καισαριανή,  14/5/2020 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 

Αγαπητοί Γονείς,  

σχετικά με την εγγραφή των παιδιών σας (παιδιά γεννηθέντα το έτος 2014)  στην  Α΄ τάξη  

του Δημοτικού Σχολείου  κατά το σχολικό έτος 2020-21, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε 

για τα εξής: 

1. Οι εγγραφές θα πραγματοποιούνται στο Γραφείο  του 2ου Δημοτικού Σχολείου 

Καισαριανής κατά το χρονικό διάστημα από 18 έως 29 Μαΐου 2020, κατά τις εργάσιμες 

ημέρες και  κατά τις ώρες 9.30΄ έως 11.00΄ π.μ. 

*Σημειώνεται ότι το 2ο Δημ.  Σχ.  Καισαριανής δέχεται μαθητές των οποίων η μόνιμη 

κατοικία βρίσκεται ανατολικά της οδού Σεβαστοπούλου και προς την    Άνω Καισαριανή. 

**Οι οδοί που ανήκουν στη σχολική περιφέρεια του 2ου Δ. Σχ. Καισαριανής αναφέρονται 

επακριβώς στον πίνακα ανακοινώσεών του, όπως και στην ιστοσελίδα (http://2dim-

kaisar.att.sch.gr/) του Σχολείου.                                    

 

2. Τα δικαιολογητικά εγγραφής είναι:  

       α) Αποδεικτικό μόνιμης κατοικίας (γίνεται δεκτό αποκλειστικά και μόνο ένα από τα 

επόμενα και εφόσον είναι στο όνομα ενός εκ των γονέων: εκκαθαριστικό εφορίας ή 

συμφωνητικό μίσθωσης ή λογαριασμός ΔΕΗ ή λογαριασμός ΕΥΔΑΠ) 

       β) Υπεύθυνη Δήλωση του γονέα (θα δοθεί από το Δημοτικό κατά την εγγραφή και 

στην οποία θα δηλωθούν τα στοιχεία του παιδιού) 

       γ) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) (θα χορηγηθεί από το Δημοτικό κατά 

την ημέρα της εγγραφής, οπότε και θα δοθούν οι οδηγίες συμπλήρωσής του)  

       δ) Βιβλιάριο Υγείας (προσκόμιση βιβλιαρίου για έλεγχο των εμβολιασμών του 

παιδιού)   

        ε) Βεβαίωση Φοίτησης  Νηπιαγωγείου (θα δοθεί από το Νηπιαγωγείο)    

                          

       Η  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ                                                Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

  ΤΟΥ 3ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ                              ΤΟΥ 2ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΧΟΛΕΙΟΥ     

         ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ                                                       ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 
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